
نقش ایران در ثبات افغانستان 
 علیرضا بیکدلی سرپرست سفارت جمهوری 
اسامی ایران در افغانستان در مراسم افتتاحیه 
چهارمین نمایشگاه ملی و بین‌المللی کابل تأکید 
کرد که ایران نقش فعالی در ثبات اقتصادی و 

توسعه افغانستان ایفا می‌کند.
وی افزود که توانمندی‌های بخش خصوصی ایران، 
دانش فنی، ظرفیت‌های ترانزیتی و کشاورزی، در 
خدمت مردم افغانستان قرار دارد. بیکدلی به بنادر 
ایران از جمله بندر عباس و بندر چابهار اشاره کرد 
و اظهار داشت که این بنادر و مسیرهای حمل‌ونقل 
ریلی و زمینی به ویژه راه‌آهن خواف-هرات، 
فرصت‌های مناسبی برای تقویت تجارت بین دو 
کشور فراهم کرده‌اند.وی تأکید کرد که امسال از 
طریق راه‌آهن خواف-هرات، حمل‌ونقل کالاها پنج 
برابر سال گذشته انجام شده و صادرات افغانستان به 
ایران به ویژه میوه‌های خشک، محصولات زراعتی و 

مواد معدنی رشد قابل توجهی داشته است.

توسعه مناسبات بهداشتی ایران و عراق 
»صالح مهدی الحسناوی« وزیر بهداشت عراق روز 
دوشنبه میزبان »محمدکاظم آل‌صادق« سفیر 

ایران در بغداد و هیئت همراه وی بود. 
وزیر بهداشت عراق در جریان گفت‌وگو با سفیر 
ایران، بر تداوم همکاری‌های مشترک میان دو 
کشور در چارچوب تفاهم‌نامه امضا شده تأکید کرد.  
وی خاطرنشان کرد که این همکاری‌ها حوزه‌های 
متنوعی از جمله توسعه صنعت داروسازی، ثبت 
داروها و تجهیزات پزشکی، آموزش و تربیت 
تخصصی در سطوح مختلف و مراقبت از سلامت 

زائران به‌ویژه زائران اربعین را در بر می‌گیرد.  

پیام سفارت ایران در لبنان 
سفارت ایران در لبنان در پیامی اعلام کرد: »در 
سالگرد شهادت حاج محمد عفیف النابلسی، 
مسئول رسانه‌ای مقاومت، زندگینامه او را یادآوری 
می‌کنیم که فراتر از محدوده مسئولیت‌های حزبی 

و نقش‌های رهبری است که بر عهده داشت.«
محمد عفیف النابلسی مسئول رسانه‌ای حزب الله بود 
که طی جنگ جنایتکارانه رژیم صهیونیستی علیه 
لبنان و در حملات این رژیم به بیروت به شهادت 
رسید.در پیام سفارت ایران آمده است:» ارزش واقعی 
وی در این است که از وجدان ملت‌های ستمدیده 
و مبارزان مقاومت در سراسر لبنان و منطقه سخن 
می‌گفت و روایت واقعی آنها را در زمانی پر از هیاهو 
و اطلاعات نادرست ارائه می‌کرد و سخنان خود را بر 

قدرت حقیقت و اعتبار بنا می‌کرد.«

مرمت آثار تاریخی ایران و پرتغال 
دیپلمات‌های ایران و پرتغال درباره گسترش 
همکاری‌های فرهنگی و مرمت آثار تاریخی 
برجای‌مانده پرتغالی‌ها در ایران که قدمت آن‌ها به 

حدود پنج قرن پیش بازمی‌گردد، رایزنی کردند.
علی‌اکبر نظری مدیرکل تشریفات وزارت امور 
خارجه در پیامی از دیدار خود با کاردار پرتغال 
خبر داد و این نشست را »دوستانه و سازنده« 
توصیف کرد. نظری در این پیام اعلام کرد: در این 
دیدار درباره موضوعات دوجانبه، مباحث مرتبط 
با تشریفات و پروتکل، حمایت برای برگزاری 
نمایشگاه فرهنگی و همچنین همکاری در مرمت 
بناهای تاریخی که ۵ قرن پیش ساخته شده‌اند، 

گفت‌وگو کردیم.

اخبار گزارش

نشست شورای حکام با جوسازی غیر مسئولانه طرف‌های غربی فردا در حالی 
آغاز به کار می‌کند که رئیس دستگاه دیپلماسی ایران و روسیه  در تماسی تلفنی  
به بحث و گفت‌وگو پیرامون مسائل منطقه‌ای و نشست شورای حکام پرداختند.

 در این تماس که به ابتکار طرف ایرانی انجام شد، سید عباس عراقچی و 
سرگئی لاوروف با تأکید بر کمک به حل‌وفصل اختلافات افغانستان و پاکستان 
از طریق ابزارهای سیاسی و دیپلماتیک، به تبادل نظر درباره دیگر مسائل مهم 
منطقه‌ای نیز پرداختند.رئیسان دستگاه دیپلماسی دو کشور همچنین طی این 
تماس بر اهمیت دستیابی به صلح پایدار در نوار غزه بر اساس حقوق و قوانین 
بین‌الملل تاکید کردند.وزارت امور خارجه روسیه تصریح کرد که طی این تماس 
»هماهنگی‌های زمانی« برای موضوع برنامه هسته‌ای ایران پیش از آغاز نشست 

شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز انجام شد.
لاوروف و عراقچی همچنین نسبت به پویایی فزاینده تماس‌های دوجانبه در 
سطوح مختلف که به گسترش بیشتر مشارکت جامع راهبردی روسیه و ایران 
کمک می‌کند، ابراز رضایت و خرسندی کردند.وزیر امور خارجه جمهوری 
اسلامی ایران پیشتر نیز در ۲۱ آبان ماه در تماس تلفنی با همتای روس خود با 
اشاره به درگیری‌های اخیر میان افغانستان و پاکستان، بر اهمیت برقراری صلح 
و آرامش در منطقه تاکید کرده و تقویت گفت‌وگو و همکاری میان کشورهای 

منطقه را خواستار شده بود. 
وی همچنین خواهان تداوم رایزنی‌های دو کشور و نیز با دیگر کشورهای منطقه 
برای بررسی راه‌های دستیابی به صلح و ثبات شد.عراقچی با اشاره به تحرکات 
آمریکا و کشورهای اروپایی در شورای امنیت در خصوص فلسطین و ارائه 
پیش‌نویس قطعنامه‌ای که منجر به نصب قیمومیت بین‌المللی برای مردم غزه و 
فلسطین می‌شود، گفته بود که چنین طرح‌هایی با اصول استقلال و حق تعیین 

سرنوشت ملت فلسطین مغایرت دارد و نمی‌تواند به موفقیت منجر شود.لاوروف 
نیز ضمن استقبال از این تماس تلفنی، آمادگی مسکو را برای ادامه رایزنی‌های 
دوجانبه و مشورت‌های منطقه‌ای اعلام و بر اهمیت همکاری کشورهای منطقه 

برای حفظ امنیت جمعی تاکید کرده بود.
همزمان نیز  معاون اول رئیس جمهور ایران دیروز در سفر به مسکو با نخست‌وزیر 
روسیه دیدار و درباره توسعه همکاری‌های دوجانبه گفت‌‍وگو کرد. محمد رضا 
عارف که با هدف شرکت در بیست‌وچهارمین نشست نخست‌وزیران کشورهای 
عضو سازمان همکاری شانگهای به مسکو سفر کرده است، در نخستین برنامه 

سفر رسمی خود با میخائیل میشوستین نخست‌وزیر روسیه دیدار داشت.
عارف که در رأس هیأتی سیاسی و اقتصادی از جمله با همراهی وزیر صنعت، 
معدن و تجارت به مسکو سفر کرده است، بر اراده جمهوری اسلامی ایران بر 
تقویت مناسبات با روسیه تاکید کرد.معاون اول رئیس جمهوری کشورمان در 
آغاز این دیدار ضمن ابراز خرسندی از روند توسعه مناسبات دوجانبه جمهوری 
اسلامی ایران و فدراسیون روسیه، از مواضع مسکو به ویژه در مجامع بین‌المللی 
به ویژه در مسائل اخیر مربوط به مکانیزم ماشه قدردانی کرد.عارف با اشاره 
به عضویت و همکاری مشترک تهران و مسکو در سازوکارها و سازمان‌های 
منطقه‌ای و بین‌المللی همچون بریکس، شانگهای و اتحادیه اقتصادی اوراسیا 
گفت: این سازمان‌ها از ظرفیت های فوق‌العاده‌ای برخوردار هستند و همکاری دو 

کشور در این چارچوب می‌تواند به همکاری‌ها تحرک بیشتری ببخشد.
وی با بیان اینکه به توسعه روابط با مسکو اعتقاد داریم، خاطرنشان کرد: روابط 
ایران و روسیه فارغ از تحولات جاری می تواند در مسیر توسعه حرکت کند.
معاون اول رئیس جمهوری کشورمان با اشاره به امضای معاهده جامع راهبردی 
تهران و مسکو در سفر دیماه ۱۴۰۳ مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری ایران به 

مسکو گفت: این سند، راهنمای حرکت و ارتقای روابط دو کشور به بالاترین 
سطح است.عارف در ادامه با اشاره به نهایی شدن قانون موافقتنامه همکاری در 
حوزه امنیت اطلاعات بین دولت جمهوری اسامی ایران و فدراسیون روسیه، 
به تهدیدات مشترک علیه دو کشور در فضای سایبر اشاره و بر ضرورت تسهیل 
روند فعلی برای حفاظت از زیرساختهای حیاتی دو کشور تاکید کرد.وی پیشنهاد 
داد که نشست آتی این کمیسیون ۲۷ تا ۲۹ بهمن به میزبانی جمهوری اسلامی 
ایران برگزار شود.وی با اشاره به تحصیل ۹ هزار و ۵۰۰ دانشجوی ایرانی در 

دانشگاه‌های روسیه بر تقویت تعاملات در حوزه های مختلف تأکید کرد. 
در همین حال سفیر ایران در روسیه با اشاره به سفر معاون رئیس جمهور به 
مسکو تصریح کرد: حضور فعال ایران در شانگهای، تنها یک حرکت نمادین در 
عرصه سیاست خارجی نیست، بلکه گامی راهبردی برای تقویت جایگاه کشور 
در ساختار جدید نظم جهانی است.کاظم جلالی، سفیر جمهوری اسلامی ایران 
در روسیه درباره نشست نخست وزیران سازمان همکاری شانگهای در روسیه 
در حساب رسمی خود در برنامه ایکس نوشت: سفر دکتر عارف برای شرکت در 
اجلاس سازمان همکاری شانگهای، فرصتی مغتنم برای بررسی و حل چالش‌های 
منطقه‌ای، راه‌های افزایش مبادلات تجاری، ترسیم نقشه راه همکاری‌های 
چندجانبه آتی و هماهنگ سازی اقدامات در زمینه بهبود وضعیت پولی-بانکی 
و همچنین پیشبرد اهداف مشترک در زمینه‌هایی مانند توسعه پایدار، توسعه 
تجارت الکترونیک، سرمایه گذاریهای متقابل،  بهداشت، محیط زیست، انرژی، 
حمل و نقل و امنیت فراهم می‌آورد.  وی افزود: حضور فعال ایران در شانگهای، 
تنها یک حرکت نمادین در عرصه سیاست خارجی نیست، بلکه گامی راهبردی 
برای تقویت جایگاه کشور در ساختار جدید نظم جهانی است؛ نظمی که بیش‌ از 

پیش به‌سوی چندقطبی شدن پیش می‌رود.
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هماهنگی ایران و روسیه در آستانه نشست شورای حکام

همزمان با سفر معاون سیاسی وزیر امور خارجه به 
پاکستان سخنگوی وزارت خارجه پاکستان با استقبال 
از آمادگی جمهوری اسامی ایران برای کمک به 
تنش‌زدایی بین اسام‌آباد و کابل، گفت: پاکستان به 
نقش مهم کشور دوست و برادر خود ایران برای کمک 

به حل وضعیت فعلی ایمان دارد.
 همزمان با سفر مجید تخت روانچی معاون سیاسی وزیر 
امور خارجه جمهوری اسامی ایران به پاکستان، این 
کشور از پیشنهاد اخیر سید عباس عراقچی وزیر امور 
خارجه ایران برای هرگونه مساعدت در کمک به حل 
اختلافات باقی مانده بین پاکستان و طالبان افغانستان 
استقبال کرد.در همین حال روزنامه انگلیسی زبان داون 
پاکستان نیز نوشت که تهران در تکاپوی تشکیل یک 
نشست منطقه‌ای برای میانجیگری بین اسلام‌آباد و کابل 

است.
محمد طاهر اندرابی سخنگوی وزارت خارجه پاکستان 
در اظهاراتی، گفت: ما از پیشنهاد تهران برای 
میانجی‌گری بین پاکستان و افغانستان استقبال کرده و 
از آن اجتناب نخواهیم کرد.وی افزود: پاکستان به نقش 
مهم جمهوری اسامی ایران برای کمک به مدیریت 
وضعیت فعلی ایمان دارد.طاهر اندرابی تاکید کرد: ایران 
کشور برادر و دوست ما است. پاکستان همیشه طرفدار 
یافتن راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز برای مسائل از طریق 
گفت‌ وگو و دیپلماسی است و ما از پیشنهاد میانجیگری 

کشور برادرمان ایران قدردانی می‌کنیم.
وی افزود: ما معتقدیم که ایران می‌تواند نقش مهمی 
ایفا کند. ما از هیچ نقش میانجیگری از سوی ایران 
اجتناب نخواهیم کرد. میانجی‌ها همیشه مورد استقبال 
قرار گرفته و پاکستان نیز »دلیل بسیار محکمی« برای 

آن دارد.سخنگوی وزارت خارجه پاکستان اظهار کرد: به 
طور کلی پرونده پاکستان در ارتباط با وضعیت فعلی با 
افغانستان و پدیده تروریسم بسیار قوی است بنابراین، 
بدیهی است که ما از نقش آفرینی میانجی‌ها اجتناب 
نخواهیم کرد.رت امور خارجه این کشور به ایران، در 

تهران برگزار شد.
لازم به ذکر است معاون سیاسی وزیر امور خارجه 
ایران که برای حضور در سیزدهمین دور رایزنی‌های 
سیاسی دوجانبه با پاکستان در اسلام‌آباد حضور دارد 
امروز با وزیر امور خارجه این کشور دیدار کرد. مجید 
تخت روانچی با حضور در وزارت امور خارجه پاکستان با 
سناتور محمد اسحاق دار معاون نخست وزیر و وزیر امور 
این کشور دیدار کرد.در این دیدار خانم آمنه بلوچ قائم 
مقام وزارت امور خارجه پاکستان و رضا امیری مقدم 

سفیر ایران در اسلام‌آباد نیز حضور داشتند.
وزارت خارجه پاکستان اعلام کرد: دو طرف در مورد 
مقدمات نشست مشورت‌های سیاسی دوجانبه، تحولات 
کلیدی منطقه‌ای، رویداد چندجانبه و راه‌های تقویت 
بیشتر روابط دوجانبه گفت‌وگو کردند.سفر معاون 
سیاسی وزیر امور خارجه ایران به اسام‌آباد درحالی 
انجام می شود که سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
جمهوری اسامی ایران هفته گذشته در تماس تلفنی 
جداگانه با همتایان پاکستانی و افغانستانی خود ضمن 
ابراز نگرانی از تنش‌های جاری میان این دو کشور 
همسایه اعلام کرد که تهران برای کمک به تنش‌زدایی 
آمادگی دارد.دوازدهمین دور رایزنی‌های سیاسی 
دوجانبه ایران و پاکستان اواخر مرداد ۱۴۰۲ )تابستان 
۲۰۲۳( با سفر قائم مقام وقت وزارت امور خارجه این 

کشور به ایران، در تهران برگزار شد.

استقبال پاکستان از نقش میانجی گرایانه ایران
یک مجله آمریکایی ادعا کرد که پس از جنگ ۱۲ روزه 
ایران با بهره‌گیری از درس‌های میدانی، برنامه موشکی 

خود را تقویت کرده و توانایی خود را بهبود داده است.
مجله آمریکایی نشنال اینترست ادعا کرد که در حالی 
که آتش‌بس موقت بین جمهوری اسامی ایران و رژیم 
تروریستی اسرائیل ادامه دارد، تهران از ادامه تلاش‌های خود 
برای توسعه زرادخانه موشکی خود دریغ نمی‌کند.اوایل ماه 
نوامبر، وزیر امور خارجه ایران، اعلام کرد که ذخائر موشکی 
کشورش »به مراتب از آنچه در جنگ ۱۲ روزه بود قوی‌تر 
است« و تاکید کرد که »اسرائیل در جریان حملات اخیر 
به اهداف خود نرسید و شکست خورد«. از سوی دیگر، 
عزیز نصیرزاده، وزیر دفاع ایران از بهبود کیفیت و کمیت 
موشک‌های ایران در ماه‌های گذشته تمجید کرد و به 
پیشرفت صنعت دفاعی داخلی اشاره نمود.در اکتبر گذشته، 
با وجود تحریم‌های آمریکا که فروش سلاح به ایران را ممنوع 
کرده‌اند، منابع اطلاعاتی اروپایی از تقویت برنامه موشک‌های 

بالیستیک آن پس از جنگ ۱۲ روزه خبر دادند.
بر اساس ادعای نشنال اینترست، محموله‌هایی از ماده 
پرکلرات سدیم از چین به بندرعباس رسیده است؛ این 
ماده اصلی برای تولید سوخت جامد موشک‌های ایران 
است که نشان‌دهنده ادامه توسعه ذخایر موشکی تهران و 
ایجاد چالشی مستقیم برای رژیم تروریستی اسرائیل پس 
از جنگ است.بهنام بن طالبلو، پژوهشگر یک موسسه 
آمریکایی که علیه ایران فعالیت می‌کند، توضیح داد که 
ایران چگونه از درس‌های حاصل از جنگ برای بهبود 
شیوه پرتاب موشک‌ها به منظور حداکثر اثر استفاده 
کرده و بر انتخاب اهداف و ترتیب مناسب پرتاب تمرکز 
کرده است.در جریان جنگ، تهران موشک‌هایی مانند 
شهاب-۳ بالیستیک میان‌برد، فاتح-۱۱۰ بالیستیک 

کوتاه‌برد با سوخت جامد و ذو الفقار بالیستیک دوربرد 
را شلیک کرد تا قدرت موشکی خود را تقویت کند. ایران 
در به رخ کشیدن توان موشکی خود نیز کوتاهی نکرده 
است؛ در سال ۲۰۲۵، سپاه پاسداران توانایی‌های کشور 
را از طریق ویدئو‌هایی نشان داد که تاسیسات موشکی 
زیرزمینی در مناطق مختلف را به تصویر می‌کشید. 
این مجله آمریکایی پیش‌تر گزارشی درباره توانایی‌های 
پیشرفته موشکی ایران و تاثیر آن بر تشدید تنش با رژیم 
تروریستی اسرائیل منتشر کرده و جزئیات زرادخانه 

بالیستیک تهران و قابلیت‌های آن را ارائه کرده بود.
لازم به ذکر است اخیرا  معاون پیشین وزارت خزانه‌داری 
آمریکا با اشاره به ناکامی سامانه دفاعی رژیم صهیونیستی 
در برابر حمله موشکی ایران در جنگ تحمیلی 12 
روزه، گفت که »تهران می‌توانست حمله را ادامه دهد 
و اسرائیل را نابود کند«. پل کریگ رابرتز، معاون پیشین 
وزارت خزانه‌داری ایالات متحده و از چهره‌های شاخص 
جریان منتقد سیاست‌های واشنگتن، در گفت‌وگو با شبکه 
پرس‌تی‌وی در واکنش به حمله‌ اخیر رژیم صهیونیستی 
به ایران و ناتوانی سامانه‌ دفاعی این رژیم در برابر حملات 
موشکی ایران گفت: من تعجب کردم که ایران از این 
واقعیت استفاده نکرد که سامانه‌ گنبد آهنین قدیمی 
و ناکارآمد بود و قادر به مهار حملات نیست. ایران 
می‌توانست حمله را ادامه دهد و اسرائیل را نابود کند.
رابرتز با اشاره به اینکه اسرائیل از طریق ایالات متحده 
درخواست آتش‌بس داده بود، افزود: »آتش‌بس معمولاً 
از سوی طرفی پیشنهاد می‌شود که در حال از دست 
دادن برتری نظامی است. در این مورد، اسرائیل توانست 
با درخواست آتش‌بس، فرصت بازیابی را به دست آورد. 
ایران با پذیرش این توقف، به اسرائیل زمان بازسازی داد.«

افزایش قدرت موشکی ایران با درس‌های جنگ 12 روزه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

املاک متقاضیان واقع در اراضی ران  )روستای ریحان آباد( پلاک 59- 
اصلی بخش 17 حوزه ثبت ملک شهرستان گلوگاه

مورخ   140460310020004685 شماره  رأی  1-برابر 
1404/06/05 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/1239 بنام آقای رمضان ابراهیمی ولموزوئی فرزند 
محمدعلی ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه 
تبرکیاب/( به مساحت 1134/09 متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت 
سند اصلاحات ارضی مورخ 1350/10/21 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 74 بهشهر 
و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز 

گردیده است.
2- برابر رأی شماره 140460310020004688 مورخ 1404/06/05 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/8339 بنام 
خانم خدیجه سروش فرزند ابراهیم ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به پلاک 59 
- اصلی )واقع در مزرعه سرخی جار به مساحت 3847/10 متر مربع واقع در بخش 17 اراضی 
ران مستند مالکیت صلح قطعه مورخ 1401/08/11 و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه 

شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
3- برابر رأی شماره 140460310020003267 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/4539 بنام 
خانم شهربانو تقوی وله موزوئی فرزند رضا ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه قبل از مرغداری اکبر یوسفی( به مساحت 1159/35 متر 
مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت رضایت نامه وارثین به تأیید شورا در تاریخ 
1396/07/23 و قولنامه مورخ 1396/03/12 و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده 

و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
4- برابر رأی شماره 140460310020003894 مورخ 1404/04/29 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/0539 بنام 
آقای حسینعلی موازی فرزند علی اصغر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه طلائی( به مساحت 7666/37 متر مربع واقع در بخش 17 
اراضی ران مستند مالکیت قولنامه سند عادی مورخ 1388/04/25 و گزارش کارشناسان و 

استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
5- برابر رأی شماره 140460310020004051 مورخ 1404/05/06 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/4039 بنام 
خانم زهرا اسلامی ولمازوئی فرزند محمدعلی ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه تبرکیاب( به مساحت 1067/92 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت قولنامه و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی 

عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
6- برابر رأی شماره 140460310020004048 مورخ 1404/05/06 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/4939 
بنام آقای قاسم اسلامی وله موزوئی فرزند اسحق ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
زراعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه تبرکیاب( به مساحت 994/97 متر مربع واقع در 
بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت صورتجلسه مورخ 1403/08/04 و گزارش کارشناسان و 

استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
7- برابر رأی شماره 140460310020003255 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/3439 بنام 
خانم شهربانو تقوی وله موزوئی فرزند رضا ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه طاقبن( به مساحت 347/18 متر مربع واقع در بخش 17 
اراضی ران مستند مالکیت قولنامه مورخ 1396/03/12 و گزارش کارشناسان و استشهادیه 

ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
8-برابر رأی شماره 140460310020003261 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/3039 
بنام خانم شهربانو تقوی وله موزوئی فرزند رضا ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
زراعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه پائین شهربند بعد از زمین نجف سروش( به 
مساحت 3297/23 متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت مبایعه نامه مورخ 
1399/12/14 و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک 

اولیه محرز گردیده است.
9- برابر رأی شماره 140460310020003293 مورخ 1404/04/09 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/8839 بنام 
آقای حبیب اله حمیدی ولماوزوئی فرزند جعفر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه سخی جار( به مساحت 1305/80 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم 

دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
10- برابر رأی شماره 140460310020003296 مورخ 1404/04/09 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/9639 بنام 
آقای حبیب اله حمیدی ولماوزوئی فرزند جعفر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه لیلم( به مساحت 1183/21 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم 

دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
11- برابر رأی شماره 140460310020003298 مورخ 1404/04/09 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/8339 بنام 
آقای حبیب اله حمیدی ولماوزوئی فرزند جعفر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه شالیزاری( به مساحت 1011/90 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم 

دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
12- برابر رأی شماره 140460310020004054 مورخ 1404/05/06 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/3339 بنام 
آقای علی بابا موازی فرزند علی اصغر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به پلاک 
59 - اصلی )واقع در مزرعه تبرکیو - شالیزاری( به مساحت 2993/39 متر مربع واقع در 
بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت برابر وصیت نامه و گزارش کارشناسان و استشهادیه 

ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
13- برابر رأی شماره 140460310020003268 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/9139 
بنام خانم شهربانو تقوی وله موزوئی فرزند رضا ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
زراعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در بعد از مزرعه زیر آب بندان - شورائی( به مساحت 
2013/48 متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت مبایعه نامه )فروشنامه( 
مورخ 1396/08/10 و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی 

به مالک اولیه محرز گردیده است.
14- برابر رأی شماره 140460310020003233 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/7039 بنام 
خانم مریم حسین زاده فرزند حسینعلی ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه زمین باغی( به مساحت 648/68 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم 

دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
15- برابر رأی شماره 140460310020003230 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/0039 بنام 
آقای رضا نصیری وله موزوئی فرزند رجبعلی ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه زیر آب بندان قسمت غرب( به مساحت 1297/52 متر مربع 
واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و 

گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
16- برابر رأی شماره 140460310020003244 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/9339 بنام 
آقای سیدمحمود ساداتی فرزند سیداکبر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه شورائی( به مساحت 2012/53 متر مربع واقع در بخش 17 
اراضی ران مستند مالکیت مبایعه نامه )فروشنامه( مورخ 1396/08/23 و گزارش کارشناسان 

و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
17- برابر رأی شماره 140460310020003197 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/2939 
بنام آقای سیدعبداله ساداتی فرزند سیدقربانعلی ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
زراعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه کنار رودخانه( به مساحت 376/73 متر مربع واقع 
در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت صورت مجلس تقسیم اموال مورخ 1387/12/25 

و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز 
گردیده است.

18- برابر رأی شماره 140460310020003271 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/4939 بنام 
خانم شهربانو تقوی وله موزوئی فرزند رضا ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه شورائی( به مساحت 6160/01 متر مربع واقع در بخش 17 
اراضی ران مستند مالکیت مبایعه نامه )فروشنامه( مورخ 1397/01/23 و گزارش کارشناسان 

و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
19- برابر رأی شماره 140460310020002290 مورخ 1404/03/06 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/7339 
بنام خانم ملیحه اسمعیل پور وله موزوئی فرزند صفر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه 
زمین مزروعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه شهربند دامداری سلیمان( به مساحت 
648/28 متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت صورتجلسه تقسیم اموال 
مورخ 1384/08/20 و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی 

به مالک اولیه محرز گردیده است.
20- برابر رأی شماره 140460310020002292 مورخ 1404/03/06 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/9339 بنام 
خانم ملیحه اسمعیل پور وله موزوئی فرزند صفر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
مزروعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه پیش زمین حسین حجتی( به مساحت 506/97 
متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت صورتجلسه تقسیم اموال مورخ 
1384/08/20 و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به 

مالک اولیه محرز گردیده است.
21- برابر رأی شماره 140460310020001686 مورخ 1404/02/27 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/1239 بنام 
آقای علی رضا اسلامی فرزند محمدباقر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه کنگرمرز( به مساحت 2104/26 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت برابر مبایعه نامه )فروشنامه( مورخ 1396/08/10 و گزارش 
کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
22- برابر رأی شماره 140460310020002314 مورخ 1404/03/06 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/5739 بنام 
خانم نرگیس تقوی ولمازوئی فرزند صفرعلی ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه انارباغی( به مساحت 3653/55 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت برابر مبایعه نامه مورخ 1402/02/05 و گزارش کارشناسان و 

استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
23- برابر رأی شماره 140460310020003240 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/1439 بنام 
آقای علی اصغرضا نصیری ولمازوئی فرزند رضا ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه شورائی( به مساحت 2061/43 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت برابر مبایعه نامه )فروشنامه( مورخ 1396/08/15 و گزارش 
کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
24- برابر رأی شماره 140460310020003236 مورخ 1404/04/08 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/2439 
بنام آقای محمد نصیری ولمازوئی فرزند علی اصغر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
زراعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه بعد از مزرعه زیر آب بندان - شورائی( به 
مساحت 2023/37 متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت برابر مبایعه نامه 
)فروشنامه( مورخ 1396/08/10 و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم 

دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
25- برابر رأی شماره 140460310020004012 مورخ 1404/05/04 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/3939 بنام 
آقای ابراهیم تقوی ولمازوئی فرزند محمدقلی ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه جفت فنس کمیل قسمت غرب( به مساحت 10510/73 
متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت برابر فروشنامه مورخ 1385/08/30 
و گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز 

گردیده است.
26- برابر رأی شماره 140460310020003897 مورخ 1404/04/29 هیأت موضوع 

قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/8739 بنام 
خانم هاجر موازی فرزند علی اصغر ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به پلاک 
59 - اصلی )واقع در مزرعه پیش چاه صفر دی پور( به مساحت 2474/44 متر مربع واقع در 
بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی 

عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
27- برابر رأی شماره 140460310020001472 مورخ 1404/02/22 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/8839 بنام 
خانم اعظم یوسفی وله موزوئی فرزند فرشاد ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی 
به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه شهربند( به مساحت 4148/91 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت برابر فروشنامه مورخ 1398/03/20 و گزارش کارشناسان و 

استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
28- برابر رأی شماره 140460310020003971 مورخ 1404/04/31 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/2739 بنام 
خانم سیده حوا علوی فرزند رمضان ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به پلاک 
59 - اصلی )واقع در مزرعه روبروی مرغداری سیدجلیل پایین جاده( به مساحت 3046/74 
متر مربع واقع در بخش 17 اراضی ران مستند مالکیت برابر فروشنامه و گزارش کارشناسان و 

استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
29- برابر رأی شماره 140460310020003974 مورخ 1404/04/31 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض متقاضی پرونده کلاسه 1403/2139 بنام 
آقای محمد تقوی ولمازوئی فرزند ابراهیم ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین زراعی به 
پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه شهربند( به مساحت 5267/60 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند مالکیت برابر قولنامه مورخ 1403/11/22 و گزارش کارشناسان و 

استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به مالک اولیه محرز گردیده است.
30- برابر آراء شماره های 140460310020002303 و 140460310020002305 
مورخ 1404/03/06 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف ..... تصرّفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی پرونده کلاسه 1403/4739 بنام خانمها سیدهئ فاطمه و سیده زینب ساداتی وله 
موزوئی فرزندان سیدجعفر که سهم هر یک از مالکین مشاعی نسبت به سه دانگ مشاع از 
ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به پلاک 59 - اصلی )واقع در مزرعه روبروی 
دامداری مهرداد به سمت پائین سر سه راه( به مساحت 1335/19 متر مربع واقع در بخش 
17 اراضی ران مستند گزارش کارشناسان و استشهادیه ارائه شده و گواهی عدم دسترسی به 

مالک اولیه محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضا, مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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آگهی مفقودی
* برگ سبز خودرو سواری کوئیک مدل 1402 به شماره پلاک ایران 16 - 794 ی 53 به 
شماره موتور: M159899471 به شماره شاسی NAPX212AAP1174036 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* برگ سبز خودرو سواری کوئیک مدل 1401 به شماره پلاک ایران 16 - 994 ه 67 به 
شماره موتور: M159639341 به شماره شاسی NAS841100N3415897 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************

* برگ سبز خودرو سواری پراید مدل 1384 به شماره پلاک ایران 16 - 669 ص 88 
به شماره موتور: 01331256 به شماره شاسی S1412284684118 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد


